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Dôvodová správa 
 
Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja Košického samosprávneho kraja (PHSR KSK) 
na roky 2016 až 2022 bol schválený uznesením Zastupiteľstva Košického samosprávneho 
kraja č. 295/2015 zo dňa 7. decembra 2015. 
Podľa zákona č. 539/2008 Z.z. o podpore regionálneho rozvoja §11 písm. b) v znení zákona 
č. 378/2016 Z.z. Vyšší územný celok vo svojej pôsobnosti na účely podpory regionálneho 
rozvoja zabezpečuje a koordinuje vypracovanie a realizáciu programu hospodárskeho rozvoja 
a sociálneho rozvoja vyššieho územného celku, pravidelne ho monitoruje a každoročne 
vyhodnocuje jeho plnenie. 
V súlade so zákonom predkladáme na rokovanie Zastupiteľstva Košického samosprávneho 
kraja hodnotenie plnenia PHSR KSK za rok 2017 (údajová databáza je podľa dostupnosti 
prevažne za rok 2016). 
V predkladanom materiáli sú v prvej časti vyhodnotené aktivity PHSR KSK 2016 – 2022 z 
pohľadu ich aktuálneho stavu za roky 2016 a 2017. 
V druhej časti materiálu sú vyhodnotené ukazovatele výsledku a dopadu PHSR KSK 2016 – 
2022 v časových radoch podľa dostupnosti údajov pre jednotlivé indikátory, s posledným 
údajom spravidla za rok 2016 (štatistické údaje sú zverejňované s ročným, niekedy až 
dvojročným oneskorením, údaje za rok 2017 budú k dispozícii v druhej polovici roka 2018). 
Ukazovatele sú naplnené na základe dostupných verejných databáz. V rámci ukazovateľov 
dopadu je vyhodnotený index regionálnej identity, ktorý pozostáva z kvantitatívneho 
a kvalitatívneho (dotazníkového) zisťovania. 
 
V Košiciach dňa: 12. 6. 2018 

 

Spracovala: Mgr. Katarína Rosičová, PhD. 

 
Kolektív spoluautorov:  
Ing. Julianna Orbán Máté, PhD., vedúca odboru regionálneho rozvoja, územného plánovania 

a životného prostredia 
Ing. Peter Ťapák, odbor regionálneho rozvoja, územného plánovania a životného prostredia 
Ing. Oliver Kovács, odbor regionálneho rozvoja, územného plánovania a životného prostredia 
Ing. Melinda Sasáková, odbor regionálneho rozvoja, územného plánovania a životného 

prostredia 
Mgr. Štefan Zachariáš, odbor regionálneho rozvoja, územného plánovania a životného 

prostredia 
Ing. Peter Restei, odbor dopravy 
PhDr. Jana Knežová, PhD., odbor kultúry a cestovného ruchu 
Ing. Adriana Šebešová, odbor kultúry a cestovného ruchu 
Mgr. Zuzana Prextová, odbor sociálnych vecí a zdravotníctva 
PhDr. Peter Dringuš, odbor sociálnych vecí a zdravotníctva 
RNDr. Viera Juríková, odbor školstva 
Mgr. Alena Kučeravcová, Agentúra na podporu regionálneho rozvoja Košice n.o. 
Mgr. Mirka Langerová, PhD., Dobrovoľnícke centrum Košického kraja 
 


